

Удовлетворенность качеством медпомощи среди населения республики составляет 48 процентов. Этот показатель вырос на 16 процентов, сообщила депутат Государственной думы Салия Мурзабаева. При этом по данному показателю республика входит в число пятнадцати "проблемных" субъектов страны. "В целом, согласно результатам опроса страховых компаний, удовлетворенность населения медициной выросла, – сказала Салия Мурзабаева. – Если в начале 2011 года удовлетворенность составляла 33 процента, то к концу 2012 – уже 72 процента".

Источник:

filternews.ru